
 gemeente  

 Hardinxveld-Giessendam 

 

 
       

 

Datum raadsvergadering: 26 november 2020 (Het digitale Debat en Het Besluit) 

Agendapuntnummer: 3 (Het Debat) en 14 (Het Besluit) 

 

Concept-besluitenlijst van Het digitale Debat en Besluit op donderdag 29 oktober 2020 in het virtuele 

gemeentehuis van Hardinxveld-Giessendam. 

 

Aanvang: 19.35 uur; sluiting: 22.15 uur. 

 

Locatie: virtueel gemeentehuis; digitaal via MS-Teams 

 

Deel A – Het Debat 

 

Aanwezige woordvoerders zijn: 

Dirk Heijkoop        voorzitter/burgemeester. 

 

Erik van den Bosch; 

Max van den Bout; 

Dick Fijnekam; 

Liny de Jager; 

Jasper de Jong; 

Robert Philippo; 

Willem Pors  

Henk van Tilborg; 

Cor van Vliet; 

Wim IJzerman; 

Timon van Zessen       raadsleden. 

 

Koen Schouten        burgerlid. 

 

Trudy Baggerman; 

Theo Boerman; 

Jan Nederveen         wethouders. 

 

Annemarie van der Ploeg      griffier. 

 

Aantal aanwezige belangstellenden:      n.v.t. 
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1. Opening 

De voorzitter opent Het Debat om 19.35 uur en heet iedereen hartelijk welkom bij deze digitale 

vergadering van de gemeenteraad van Hardinxveld-Giessendam, in het bijzonder de kijkers die thuis 

de vergadering volgen via livestream. Vervolgens spreekt hij het ambtsgebed uit.  

 

Oorspronkelijk zou de gemeenteraad fysiek bijeenkomen in het gemeentehuis, maar de signalen over 

de besmetting met het coronavirus zijn de laatste twee weken steeds zorgelijker geworden. Daarom 

heeft de raadsvoorzitter besloten om de vergadering niet fysiek te laten plaatsvinden, maar toch digitaal 

te vergaderen. 

 

Tot slot gaat hij in op de vergader- en spreekregels die met elkaar zijn afgesproken. 

 

2. Vaststellen agenda van Het Debat 

De heer Fijnekam (T@B) geeft aan dat zijn fractie geen debat hoeft te voeren over agendapunt 7 

'Zienswijze begrotingswijziging 2020 Service Organisatie Jeugd'. Hij zal een stemverklaring afleggen in 

Het Besluit. 

 

De heer Van Zessen (CDA) geeft aan dat zijn fractie toch graag wil mee debatteren bij agendapunt 7 

'Zienswijze begrotingswijziging 2020 Service Organisatie Jeugd'. Ook kondigt hij een motie vreemd aan 

de orde van de dag aan met als titel 'Zonnepanelen op gemeentelijke gebouwen'.  

 

De voorzitter stelt voor om deze motie als agendapunt 7a aan de agenda van Het Debat toe te voegen. 

 

De heer Van Tilborg (T@B) kondigt en motie 'Buitendijkse jachthaven' aan, die behandeld zal worden 

bij agendapunt 6 'Najaarsnota 2020'. 

 

De heer Philippo (Fractie Philippo) kondigt twee amendementen aan:  

1. amendement 'Focus 2020 en onze Continuïteit', die zal behandeld worden bij agendapunt 6 

'Najaarsnota 2020'; 

2. amendement 'Zienswijze begrotingswijziging 2020 SOJ', die zal behandeld worden bij 

agendapunt 7 'Zienswijze begrotingswijziging 2020 Service Organisatie Jeugd'. 

 

De raad stelt de agenda van Het Debat gewijzigd vast. 

 

3. Vaststellen concept-besluitenlijst van Het Debat op 17 september 

2020 (deel A) 

De raad stelt de concept-besluitenlijst van Het Debat op 17 september 2020 (deel A) ongewijzigd vast. 

 

4. Vragenkwartiertje 

De heer Philippo (Fractie Philippo) stelt een vraag over op straat gedeponeerd grof huisafval. 

 

Wethouder Boerman beantwoordt de vraag van de heer Philippo en verwijst ook naar De Ontmoeting 

op 24 september jl. waarin dit onderwerp aan de orde is geweest. 

 

Naar aanleiding van de beantwoording van de wethouder doet de heer Philippo nog een suggestie. 

 



 - 3 - 

Wethouder Boerman antwoordt dat de suggestie in het kader van het nieuwe afvalbeleid nog aan de 

orde komt. 

 

5. Informatie uit de gemeenschappelijke regelingen 

Coronavirus (COVID-19) 

Burgemeester Heijkoop geeft aan dat de hulpdiensten, de Veiligheidsregio en de GGD door het 

coronavirus onder druk staan. De gemeente zelf merkt dit ook. Er is extra inzet van gemeentelijk 

personeel voor onder andere de teststraten. Daarnaast gaat hij in op het aantal besmette medewerkers 

van de gemeente en de gevolgen daarvan. Het ziekteverzuim wijkt tot op heden niet af. 

Klimaatadaptie  
Wethouder Nederveen gaat in op de regionale plannen in het kader van de klimaatadaptatie, de 

regionale adaptiestrategie (RAS). In november volgt er nog een raadsinformatienota om de raad hier 

nader over te informeren. 

Brug over de Giessen in de Marsstraat 
Wethouder Boerman deelt mede dat de brug over de Giessen in de Marsstraat in verband met ziekte 

niet in oktober, maar in november gereed zal zijn. 

Uitnodiging bijeenkomst RIGO 
Wethouder Baggerman nodigt de raadsleden nadrukkelijk uit om deel te nemen aan de digitale 

vergadering op 3 november 2020 waarin een toelichting wordt gegeven op het RIGO Onderzoek over 

de woningbouwbehoefte in de Drechtsteden. 
 

6. Najaarsnota 2020 

Wethouder Boerman licht toe waarom het raadsvoorstel aangenomen dient te worden. 

 

De voorzitter geeft een toelichting op de werkwijze en stelt voor om vanuit praktisch oogpunt te starten 

met de fractie T@B vanwege de aangekondigde motie 'Buitendijkse jachthaven' en vervolgens het 

woord te geven aan de Fractie Philippo vanwege het aangekondigde amendement 'Focus 2020 en onze 

Continuïteit'. Vervolgens kunnen dan de fracties CDA, ChristenUnie, PvdA en SGP – in deze volgorde 

– het woord voeren. 

 

De raad gaat hiermee akkoord. 

 

De heren Van Tilborg (T@B), Philippo (Fractie Philippo), Van Zessen (CDA), IJzerman (ChristenUnie), 

Van den Bout (PvdA) en De Jong (SGP) geven in maximaal vijf minuten hun visie op de Najaarsnota 

2020, waarbij: 

- de heer Van Tilborg (T@B) een toelichting geeft op de motie 'Buitendijkse jachthaven'; 

- de heer Philippo (Fractie Philippo) een toelichting geeft op het amendement 'Focus 2020 en 

onze Continuïteit'; 

- de woordvoerders in hun betoog al zoveel mogelijk ingaan op deze motie en dit amendement. 

 

De heren Philippo (Fractie Philippo), Van Tilborg (T@B), Van Zessen (CDA), IJzerman (ChristenUnie) 

en Van den Bout (PvdA) debatteren met elkaar over het raadsvoorstel en de aangekondigde motie en 

amendement. 

 

Wethouder Boerman ontraadt namens het college van B&W het amendement 'Focus 2020 en onze 

Continuïteit' van de Fractie Philippo en licht dit toe. 
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De voorzitter concludeert dat na beraadslagingen wordt ingestemd met het doorgeleiden van het 

raadsvoorstel 'Najaarsnota 2020' naar Het Besluit van dezelfde avond. 

 

7. Zienswijze begrotingswijziging 2020 Service Organisatie Jeugd 

Wethouder Baggerman licht toe waarom het raadsvoorstel aangenomen dient te worden. 

 

De voorzitter stelt voor om te starten met de Fractie Philippo vanwege het aangekondigde amendement 

'Zienswijze begrotingswijziging 2020 SOJ'. De raad gaat hiermee akkoord. 

 

De heer Philippo (Fractie Philippo) kondigt het amendement 'Zienswijze begrotingswijziging 2020 SOJ' 

aan en licht deze toe. 

 

De heren Van Vliet (ChristenUnie), Van Zessen (CDA), Fijnekam (T@B), Van den Bosch (SGP), 

mevrouw De Jager (PvdA) en de heer Philippo (Fractie Philippo) debatteren met elkaar over het 

raadsvoorstel en het aangekondigde amendement. 

 

De voorzitter concludeert dat na beraadslagingen wordt ingestemd met het doorgeleiden van het 

raadsvoorstel 'Zienswijze begrotingswijziging 2020 Service Organisatie Jeugd' naar Het Besluit van 

dezelfde avond. 

 

De voorzitter schorst de vergadering voor tien minuten voordat er verder gegaan wordt met de motie 

vreemd aan de orde van de dag van het CDA. 

 

 

7. a) Motie 'Zonnepanelen op gemeentelijke gebouwen' van het CDA 

De heer Van Zessen (CDA) geeft een toelichting op de aangekondigde motie 'Zonnepanelen op 

gemeentelijke gebouwen'. 

 

Wethouder Nederveen geeft namens het college van B&W een positieve reactie op de motie. 

 

De heren Van den Bout (PvdA), Van Tilborg (T@B), Pors (ChristenUnie), Schouten (SGP), Philippo 

(Fractie Philippo) geven hun mening over de motie. 

 

De heer Van Zessen (CDA) reageert op de inbreng van de woordvoerders. 

 

De voorzitter concludeert dat de motie voldoende is besproken en kan worden doorgeleid naar Het 

Besluit van dezelfde avond. 

 

De voorzitter schorst de vergadering kort in verband met de voorzitterswissel.  
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Deel B – Het Besluit 

 

Aanwezig zijn: 

Dirk Heijkoop    voorzitter.   

 

Arie van den Berg; 

Erik van den Bosch; 

Max van den Bout; 

Dick Fijnekam; 

Liny de Jager-Volker;  

Benhard van Houwelingen; 

Jasper de Jong; 

Arjan Meerkerk;  

Robert Philippo; 

Willem Pors; 

Wim de Ruiter MBA;  

Henk van Tilborg; 

Cor van Vliet; 

Wim IJzerman; 

Peter aan de Wiel; 

Timon van Zessen       raadsleden. 

 

 

Trudy Baggerman; 

Theo Boerman;        

Jan Nederveen        wethouders. 

 

Annemarie van der Ploeg      griffier. 

 

Aantal aanwezige belangstellenden:      n.v.t. 

 

 

Met kennisgeving afwezig is: 

Paul Hoogstraten       raadslid. 
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8.  Heropening 

De voorzitter opent Het Besluit om 21.50 uur. Hij leest de presentielijst voor om vast te stellen of de 

raadsleden (met beeld en geluid) aanwezig zijn en constateert dat alleen de heer Hoogstraten (T@B) 

met kennisgeving afwezig is. 

 

9. Vaststellen agenda van Het Besluit 

De voorzitter stelt voor om de motie 'Zonnepanelen op gemeentelijke gebouwen' van het CDA als 

agendapunt 13a aan de agenda toe te voegen. 

 

De raad stelt de agenda van Het Besluit met inachtneming van deze wijziging vast. 

 

10. Vaststellen concept-besluitenlijst van Het Besluit op 17 

september 2020 (deel B) 

De raad stelt de concept-besluitenlijst van Het Besluit op 17 september 2020 (deel B) ongewijzigd vast. 

 

11. Najaarsnota 2020 

De voorzitter start met het amendement 'Focus 2020 en onze Continuïteit' van de Fractie Philippo. Het 

amendement luidt als volgt: 

 

De gemeenteraad van Hardinxveld-Giessendam, in vergadering bijeen op donderdag 29 oktober 2020 

betreffende de behandeling van de najaarsnota 2020 onder agendapunt 6: 

 

Constaterende dat: 

- De raad op 18 juni j.l. een besluit over Focus 2020 heeft genomen omdat de organisatie versterkt 

moet worden om goed ingespeeld te blijven op vraagstukken in het belang onze samenleving. 1) 

- Het een besluit betreft van majeure organisatorische maatregelen ter grootte van €838.723,= in 

2020 waarvan per 18 juni j.l. reeds € 700.000,= aan verplichtingen zijn aangegaan. 1) 

- Het verzoek van het college bevatte een extra bedrag van € 400.000,= voor 2021. 1) 

- Het budget bevat € 100.000,= voor onder meer het onderzoek door Deloitte en voor het programma 

bedrijfsvoering € 738.723,= ondersteuning/inhuur op diverse beleidsterreinen. 2) 

- Inhuur, behoudens bijzondere omstandigheden, niet via de P&C-cycli wordt gerapporteerd. 2) 

- Het belangrijkste risico is dat de inhoudelijke beleidsdoelstellingen niet worden gehaald. 2) 

- De najaarsnota 2020 zich op de politieke hoofdlijnen dient te richten. 3) 

 

Overwegende dat: 

- De raad bij Focus 2020 in positie moet worden gebracht om de voortgang en het halen van haar 

politieke inhoudelijke beleidsdoelstellingen te kunnen monitoren;  

- Focus 2020 een zeer bijzondere omstandigheid is waarbij het belangrijkste risico is dat deze 

doelstellingen niet gehaald worden wat voorkomen moet worden. 

- Focus 2020 een belangijke politieke hoofdlijn m.b.t. de continuiteit van de bedrijfsvoering en van 

onze beleidsdoelstellingen is. 

- Focus 2020 gerealiseerd moet worden door de beleidsdoelstellingen te verwoorden in de P&C 

documenten bij het programma’s bedrijfsvoering en risico’s. 
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Besluit: 

Om in deze najaarsnota c.q. als addendum Focus 2020 toe te voegen bij: 

1. Programma bedrijfsvoering, ontwikkeling programma, mutaties en toelichting. 

2. Risico’s waarin omschreven welke beleidsdoelstellingen risico’s lopen en in welke mate. 

3. In de gehele P&C-cyclus doorvoeren gedurende de looptijd van Focus 2020. 

En gaat over tot de orde van de dag, 

Fractie PHILIPPO – Robert Philippo 

 
1) zie bespreking en raadsbesluit d.d. 18-6 j.l.  2) zie beantwoording technische vragen najaarsnota 2020.  3) zie najaarsnota 

2020 blz. 1. 

 

De heren Philippo (Fractie Philippo) en Van den Bout (PvdA) leggen een stemverklaring af en geven 

aan het amendement te steunen.  

 

De heren De Jong (SGP), Van Zessen (CDA), IJzerman (ChristenUnie) en Van Tilborg (T@B) geven 

aan het amendement niet te steunen. 

 

De voorzitter brengt het amendement in stemming en concludeert dat het amendement 'Focus 2020 en 

onze Continuïteit' is verworpen met 3 stemmen voor (Fractie Philippo: 1 en PvdA: 2) en 13 stemmen 

tegen (SGP: 4, CDA: 2, ChristenUnie: 4 en T@B: 3). 

 

Vervolgens brengt de voorzitter het raadsvoorstel in stemming. 

 

De voorzitter concludeert dat de gemeenteraad na beraadslagingen unaniem gaat met het voorstel: 

 

1. De najaarsnota 2020 vast te stellen. 

2. Het nadelige begrotingssaldo van € 237.099,00 op begrotingsbasis voorlopig te onttrekken aan 

de algemene reserve. 

3. De budgettaire gevolgen als verwoord in de aanbieding en besluitvorming als 

begrotingswijziging te verwerken in de begroting 2020. 

4. De middelen die niet in 2020 besteed zullen worden, voor een bedrag van € 252.000,00 te 

storten in de bestemmingsreserve budgetoverheveling, zodat ze kunnen worden overgeheveld 

naar 2021. 

5. De kredieten voor de aanschaf van een drietal voertuigen samen te voegen (€ 100.000,00) en 

te verhogen met € 10.000,00 voor de aanschaf van andere voertuigen en een elektrisch 

voertuig. 

 

Tot slot brengt de voorzitter de motie 'Buitendijkse jachthaven' van de T@B in stemming.  

 

De motie luidt als volgt: 

 

De gemeenteraad van Hardinxveld-Giessendam, in vergadering bijeen op donderdag 29 oktober 2020, 

 

Constaterende dat: 

 In de structuurvisie van Hardinxveld-Giessendam de gronden naast de trailerhelling zijn 

aangemerkt als locatie voor de realisatie van een buitendijkse jachthaven; 

 Dagrecreatie een onderdeel is van de in 2020 vastgestelde Economische Visie Hardinxveld-

Giessendam en op dit moment wordt gekeken hoe uitvoering te geven aan de vastgestelde 

Economische Visie; 

 Met de Regio Deal een miljoenenimpuls moet worden gegeven aan de Drechtsteden, 

bijvoorbeeld door het beter gebruik en toegankelijkheid van de oevers (zie thema ‘dynamische 

oevers’); 
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 De gemeenteraad in de najaarsnota 2020 op de hoogte wordt gesteld van het standpunt van 

Rijkswaterstaat inzake het verzoek om medewerking te verlenen aan de aanleg van een 

buitendijkse jachthaven ten westen van de trailerhelling;  

 Het belangrijkste argument van Rijkswaterstaat is dat de betreffende gronden als strategisch 

zijn aangemerkt en deze locatie tot ten tenminste 2030 nodig zijn voor uitvoering van eigen 

werken, specifiek het project A15; 

 Volgens Rijkswaterstaat de huidige rivierbreedte niet aan de vaarwegklasse voldoet waardoor 

uitbreiding in de toekomst nodig is; 

 een werkgroep met enthousiaste ondernemers het initiatief buitendijkse jachthaven heeft 

opgepakt; 

 

Overwegende dat: 

 Ons dorp een waterrijke gemeente is en veel watersporters en waterrecreanten kent; 

 De realisatie van een buitendijkse jachthaven goed is voor de ontspanning van onze inwoners, 

goed is voor de lokale en regionale economie en dagrecreatie bevordert; 

 Hardinxveld-Giessendam en de regio Drechtsteden onder andere met behulp van de Regio 

Deal voorzieningen aan de rivieroevers willen realiseren die uitnodigen om naar die plek te 

komen, er te verblijven en de rivier te beleven; 

 Het strategisch aanmerken van de beoogde jachthavenlocatie voor het project A15 en voor 

rivierverbreding voor de gehele locatie overbodig lijkt, gezien de breedte van de beoogde locatie 

en het naastgelegen woningbouwproject IJzergieterij op dezelfde afstand ligt van de A15, 

waaraan Rijkswaterstaat wel medewerking verleent; 

 Gezien de regionale doelstellingen en de rijksbijdrage (Regio Deal) een positievere houding van 

Rijkswaterstaat mag worden verwacht ten aanzien van het medewerking verlenen aan de 

realisatie van een buitendijkse jachthaven in Hardinxveld-Giessendam; 

 

Besluit dat: 

 de gemeenteraad het college oproept om niet te wachten op ‘mee-koppel-kansen’, maar meer 

inspanningen te verrichten om te komen tot realisatie van een buitendijkse jachthaven in onze 

gemeente; 

 Het college te verzoeken om samen met de regiobestuurders in de Drechtsteden en de 

werkgroep op hoog (politiek) niveau actief te lobbyen voor de komst van een buitendijkse 

jachthaven in Hardinxveld-Giessendam; 

 De griffie te verzoeken om namens de gemeenteraad een brief te schrijven aan de Minister van 

Infrastructuur en Waterstaat om de grote wens van een buitendijkse jachthaven te benadrukken 

en in de brief het ministerie te verzoeken om middels een positieve grondhouding de 

mogelijkheden te onderzoeken voor de komst van een buitendijkse jachthaven; 

 Het college te verzoeken om in de begroting 2021 middelen te bestemmen, bijvoorbeeld 

afkomstig uit de algemene reserve, voor een actieve lobby en werkzaamheden ter realisatie 

van een buitendijkse jachthaven. 

 

En gaat over tot de orde van de dag.  

 

Was getekend, 

 

Henk van Tilborg 

namens de Transparante partij voor Algemeen Belang (T@B) 

 

De heer Van Tilborg (T@B) legt een stemverklaring af. 

 

De heren Van Zessen (CDA), IJzerman (ChristenUnie), De Jong (SGP) en Van den Bout (PvdA) 

geven aan de motie niet te steunen. 

 

De heer Philippo (Fractie Philippo) geeft aan de motie wel te steunen. 
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De voorzitter concludeert dat de motie is verworpen met 4 stemmen voor (T@B: 3 en Fractie Philippo: 

1) en 12 stemmen tegen (CDA: 2, ChristenUnie: 4, SGP: 4 en PvdA: 2). 

 

12. Zienswijze begrotingswijziging 2020 Service Organisatie Jeugd 

De heer Philippo (Fractie Philippo) geeft aan dat hij het amendement 'Zienswijze begrotingswijziging 

2020 SOJ' niet zal indienen. 

 

De heren Fijnekam (T@B) en Van den Bosch (SGP) leggen een stemverklaring af.  

 

De voorzitter concludeert dat de gemeenteraad na beraadslagingen unaniem akkoord gaat met het 

voorstel: 

 

de zienswijze op de begrotingswijziging 2020 van de Service Organisatie Jeugd (SOJ) vast te stellen. 

 

13. Intrekken verordening functioneringsgesprekken burgemeester 

en raad en vaststellen nieuwe verordening 

De voorzitter concludeert dat de gemeenteraad zonder beraadslagingen unaniem akkoord gaat met het 

voorstel: 

 

1. de ’Verordening klankbordgesprekken burgemeester en raad' vast te stellen; 

2. de 'Verordening functioneringsgesprekken burgemeester en raad', vastgesteld op 2 december 

2010 met ingang van de dag van het in werking treden van de ’Verordening 

klankbordgesprekken burgemeester en raad', in te trekken. 
 

13. a) Motie 'Zonnepanelen op gemeentelijke gebouwen' van het CDA 

De voorzitter brengt de motie 'Zonnepanelen op gemeentelijke gebouwen' van het CDA in stemming. 

De motie luidt als volgt: 

 

De gemeenteraad van Hardinxveld-Giessendam in vergadering bijeen op 29 oktober 2020, 

 

Overwegende dat: 

- De Regionale Energie Strategie ook lokaal ingevuld dient te worden;  

- In de Lokale Energieagenda de actie ‘’zonnepanelen op gemeentelijke gebouwen’’ is 

genoemd; 

- Gemeentelijke gebouwen zich lenen voor verduurzaming zoals het plaatsen van 

zonnepanelen; 

- De gemeente Hardinxveld-Giessendam een voorbeeldfunctie heeft; 

- De reserve Duurzaamheid hierbij inzetbaar kan zijn; 

 

Verzoekt het college:  

- Een analyse te maken naar de mogelijkheden van het plaatsen van zonnepanelen op 

gemeentelijke gebouwen; 

- Hierop terug te komen, bijvoorbeeld in de nota Maatschappelijk Vastgoed. 

 

Was getekend, 

CDA  

Timon van Zessen 
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De heer Van Zessen (CDA) legt een stemverklaring af. 

 
De heren Van den Bout (PvdA), Van Tilborg (T@B), Van den Bosch (SGP) en Pors (ChristenUnie) 

geven aan de motie te steunen. 

 

De heer Philippo (Fractie Philippo) geeft aan de motie niet te steunen. 

 

De voorzitter concludeert dat de motie is aangenomen met 15 stemmen voor (CDA: 2, PvdA: 2; T@B: 

3, SGP: 4 en ChristenUnie: 4) en 1 stem tegen (Fractie Philippo: 1). 

 

14. Sluiting  

De voorzitter bedankt de kijkers thuis voor de belangstelling voor deze vergadering. Hij zegt dat 

afhankelijk van de ervaringen en van de ontwikkelingen van het coronavirus per maand en per 

vergadering wordt bekeken of de raad digitaal of fysiek zal vergaderen.  

 

De voorzitter spreekt het ambtsgebed uit en sluit de openbare vergadering om 22.15 uur. 

 

Deel A: 

 

Aldus vastgesteld in Het Debat op 26 november 2020. 

 

De griffier,       De voorzitter, 

 

 

 

Annemarie van der Ploeg     Arjan Meerkerk 

 

 

Deel B: 

 

Aldus vastgesteld in Het Besluit op 26 november 2020. 

 

De griffier,       De voorzitter, 

 

 

 

Annemarie van der Ploeg     Dirk Heijkoop 


